

В свой профессиональный праздник следователи встретились с кадетами подшефного класса школы-интерната



Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области встретились с подшефным кадетским классом, в этот раз кадеты представили следователям свой видеоролик про Следственный комитет, приуроченный к годовщине создания СКР и составленный по материалам встреч с шефами, а сотрудники Следственного управления рассказали кадетам об учебных заведениях и службе в Следственном комитете.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1197567>

